



Kóka Község Önkormányzata Polgármesterétől
2243. Kóka Dózsa Gy. u. 1. Telefon: 0629 428 101

8

ELŐTERJESZTÉS

Készült: Kóka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. január 25-i soros ülésére

Tárgy: Kóka Község Önkormányzata és a Kóka Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata között létrejött közigazgatási szerződés felülvizsgálata.

Melléklet: közigazgatási szerződés tervezet, az együttműködési megállapodás felülvizsgálataként

Előterjesztő: Juhász Ildikó polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njt) az alábbiakat írja elő:

- 80. § (1)¹⁸** A települési önkormányzat hivatala, illetve az a hivatal, amelyik a helyi nemzetiségi önkormányzat székhelye szerinti helyi önkormányzat önkormányzati hivatali feladatát ellátja, biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítséget nyújt, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos gazdasági és adminisztratív végrehajtási feladatok ellátásáról. Az önkormányzati működés feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok:
- a) a helyi nemzetiségi önkormányzat részére havonta igény szerint, de legalább harminckét órában, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használata, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselése;
 - b) a helyi nemzetiségi önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, képviselői feladatok ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása;
 - c) a testületi ülések előkészítése, különösen a meghívók, az előterjesztések, a testületi ülések jegyzőkönyveinek és valamennyi hivatalos levelezés előkészítése és postázása;
 - d) a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása;
 - e) a helyi nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, adatszolgáltatási, iratkezelési feladatok ellátása;
 - f) a jelnyelv és a speciális kommunikációs rendszer használatának biztosítása, és
 - g) az a)-f) pontban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségek viselése a helyi nemzetiségi önkormányzat tagja és tisztségviselője telefonhasználata költségeinek kivételével.
- (2) Az (1) bekezdés szerinti kötelezettségének teljesítése érdekében a helyi önkormányzat harminc napon belül biztosítja a rendeltetésszerű helyiséghasználatot. A települési önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzattal, a területi önkormányzat a területi nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan megállapodást köt. A megállapodást minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás megkötését, módosítását követő harminc napon belül.

Kóka Község Önkormányzata a Kóka Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatával 2015. május 13-án együttműködési megállapodást írt alá. A megállapodás 2019. januárjában a felülvizsgálat keretében módosításra került. 2020-ban és 2021-ben további módosításra nem került sor.

A Pest Megyei Kormányhivatal Főigazgatója, 2022.01.03-án érkezett, - szakmai segítségnyújtás (nemzetiségi önkormányzatokkal kötött közigazgatási szerződés tartalma) tárgyú, - levelében kifejti, hogy a megállapodásnak milyen kötelező elemei vannak. Ezeket áttekintve, megállapítottuk, hogy a kötelező elemek szerepelnek a megállapodásban.

A Magyar Államkincstár Önkormányzati Pénzügyi Szabályszerűségi Ellenőrzési Főosztálya Átfogó Éves ellenőrzést folytat Önkormányzatunknál. Az ellenőrzés keretében Kóka Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatát is ellenőrzi. A bekért adatok alapján, a következő közbenső megállapítást és javaslatot tette, a Megállapodással kapcsolatban:

- A dokumentum elnevezése a továbbiakban, közigazgatási szerződésként szerepeljen, a 2020.07.01-től hatályos Njt 80.§.(2) bekezdése alapján,
- Az írásbeli kötelezettségvállalás értékhatárára legyen összhangban a Gazdálkodási szabályzat 5.1-pontjával.

Az észrevételek és egyéb vonatkozásban is áttekintettük a Megállapodást és a módosításokat elvégeztünk. melyet a képviselő-testület, a 103/2023(XI.30.) számú határozatával jóváhagyott. Fentiekre tekintettel újabb módosítást a megállapodásban nem javasolunk.

Kérem a Képviselő-testületet fogadja el az előterjesztés mellékletét képező, közigazgatási szerződést!

Határozati javaslat

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kóka Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Kóka Község Önkormányzat között létrejött közigazgatási szerződést, - tekintettel, arra, hogy 2023.november 30-án jóváhagyta a legutóbbi módosítást, - jelenleg nem kívánja módosítani. A képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy a Partnert a döntésről értesítse!

Határidő: 2024. február 29.

Felelős: polgármester; jegyző

Kóka, 2024. január 11.

Juhász Ildikó sk
polgármester

